
ΜΕΤΑ: Άμεση αθώωση του Σωτήρη
Λαπιέρη  και  όλων  των
συλληφθέντων  |  Συγκέντρωση
στα  Δικαστήρια  Ευελπίδων,
12/8, 9πμ.
Την Παρασκευή 12 Αυγούστου και ώρα 9πμ., στο Κτήριο 7 των
Δικαστηρίων  της  Ευελπίδων,  θα  καθίσουν  στο  εδώλιο  του
«κατηγορουμένου» οι συλληφθέντες από τη διαδήλωση στις 28/7,
για τις καταστροφικές πυρκαγιές και σε ένδειξη αλληλεγγύης στο
δίκαιο αίτημα του απεργού πείνας Γ. Μιχαηλίδη για την υπό
όρους απόλυση. Την ημέρα εκείνη, για μια ακόμη φορά, όλοι και
όλες γίναμε μάρτυρες της ωμής και κατάφωρης αστυνομική βίας,
με  χρήση  αύρας,  χημικών  και  κρότου  λάμψης,  ξυλοδαρμό
διαδηλωτών  και  διαδηλωτριών,  μεταξύ  αυτών  δικηγόροι  και
φωτορεπόρτερ, καθώς και αναίτιων προσαγωγών.

Μεταξύ  των  συλληφθέντων  βρίσκεται  και  ο  Σωτήρης  Λαπιέρης,
μέλος  της  Γραμματείας  του  ΜΕΤΑ,  του  ΔΣ  του  Συλλόγου
Εργαζομένων στο Συνήγορο του Πολίτη και δημοτικός σύμβουλος
Χαλανδρίου, ο οποίος, αφού ξυλοκοπήθηκε, επειδή διαμαρτυρήθηκε
για  την  ακραία  βία  των  αστυνομικών  σε  βάρος  διαδηλωτών,
συνελήφθη αναίτια και παραπέμπεται σε δίκη με εξωφρενικές,
ανυπόστατες  κατηγορίες:  απόπειρα  πρόκλησης  σωματικής  βλάβης
κατά αστυνομικού, παράβαση του νόμου περί όπλων, διατάραξη
κοινής ειρήνης, αντίσταση κατά της αρχής. Θύμα ξυλοδαρμού με
κλομπ έπεσε και η Αναστασία Σταυροπούλου, δικηγόρος και μέλος
της Εναλλακτικής Παρέμβασης – Δικηγορικής Ανατροπής, η οποία
διαμαρτυρήθηκε για την αναίτια προσαγωγή του Σωτήρη Λαπιέρη.
Κι αυτό, παρότι δήλωσε την ιδιότητά της.

Είναι  ηλίου  φαεινότερον  πως  τα  όσα  συνέβησαν  στις  28/7
εντάσσονται  στην  προσπάθεια  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ  να
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τρομοκρατήσει  το  εργατικό  και  νεολαιίστικο  κίνημα,  με
κατασκευασμένες διώξεις και στημένα κατηγορητήρια, ακόμα και
όταν υπάρχει και καταγράφεται σε σειρά από βίντεο η απρόκλητη
βία κατά των διαδηλωτών από την αστυνομία.

Είναι εμφανές, επίσης, ότι η κυβέρνηση συνεχίζει να επιλέγει
την  καταστολή  και  τον  αυταρχισμό,  απέναντι  στην  κοινωνική
δυσαρέσκεια,  ώστε  να  υλοποιήσει  την  αντιλαϊκή  και
αντιδημοκρατική πολιτική της. Το σκάνδαλο των υποκλοπών από
την ΕΥΠ και η αστυνομική βία κατά των κατοίκων της πλατείας
Εξαρχείων, που αντιδρούν στην τουριστικοποίηση της περιοχής
τους, εξάλλου, αποτελούν μια ακόμη «νωπή» απόδειξη.

Το  ΜΕΤΑ  καταδικάζει  την  αστυνομική  βία  που
ασκήθηκε  στη  διαδήλωση  της  28/7
και  καταγγέλλει  τις  στημένες  διώξεις  και  τα
κατασκευασμένα  κατηγορητήρια.  Απαιτεί  την  άμεση
αθώωση  του  Σωτήρη  Λαπιέρη  και  όλων  των
συλληφθέντων  και  καλεί  στην  παράσταση
διαμαρτυρίας,  στη  δίκη  των  συλληφθέντων,
την  Παρασκευή  12  Αυγούστου,  9πμ.,  Κτήριο  7,
Δικαστήρια Ευελπίδων.
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